
Notulen mr-vergadering 30-11-2023 
 
Aanwezig: Joep Hanraets, Remco van der Hoogt, Ilja Bolhuis, Larissa Tulp en Ingrid Doeser 
 

1. Welkom en opening: Ingrid notuleert 

 

2. Notulen vorig overleg– 5 min.  

De notulen zijn aangenomen. 

 

3. Schoolgids 2023-24 (status) – 5 min 

De schoolgids staat nog niet op de site. Larissa gaat dat doen. 

Joep:  

Wat kunnen we nog meer uitdragen als het gaat om specialisten? 

Op pagina 8 kun je een bolletje erbij zetten en daar de specialisten benoemen. 

Remco:  

Klopt de informatie voor de verlengde schooldag nog? Ik mis de dinsdag.  

Ik mis het leerlab. 

Ik mis het muziekonderwijs. 

 

Goed om deze onderdelen toe te voegen. 

We hebben geen doorgaande leerlijn voor muziek, dus dat is lastig om dat toe te 

voegen.  

In 123Zing zijn twee leerlijnen. Als we die doen, hebben we een doorgaande 

leerlijn. 

Ilja gaat kijken waar ze muziek in de schoolgids toe kan voegen. 

 

4. Personele wijzigingen - update– 5 min 

In groep 4/5 start Ellen vanaf 1 december. 

 

5. Leerlingenraad / Schoolplein update– 5 min 

Schoolplein gaat in de meivakantie gerealiseerd worden. We willen graag het 

nieuwe schoolplein op ons schoolfilmpje. Ilja gaat kijken hoe ze daarvoor kan 

zorgen. In de meivakantie is het schoolplein twee weken niet beschikbaar voor 

het SKDD. 

Het scheelt €1000,- als er hulp van ouders komt, maar we hebben toestemming 

om het zonder hulp te doen. 

In de zomer moet er water gegeven worden aan de planten. Daar moet nog een 

oplossing voor komen. Mocht dat niet lukken, zou de beplanting in oktober 

geplaatst moeten worden. 

Het beplantingsplan moet Ilja nog krijgen. 

Op de beplanting komen we nog terug. 

De planten die er nu staan moeten eigenlijk gesnoeid worden. 

 

6. Actielijst (bijgevoegd) – 10 min 

a. Portofolio: 

In februari hebben we een nieuw mapje en Ingrid is ook bezig met het 

aanpassen van het rapport.  

b. Daltonboek: 

Maandag op de studiedag hebben we Dalton besproken. In het voorjaar 

hebben we een visitatie. We maken stappen om de adviezen van de vorige 

visitatie aan te pakken. 

Joep: Het Daltonboek is vrij uitgebreid. Is het mogelijk om de kernwaarden 

van Dalton samen te vatten voor de ouders en dat op te nemen in de 

schoolgids? Of om op te nemen in het portfolio? Hoe krijgen ouder inzicht 

in waar hun kind staat? 



In oudergesprekken komt dit terug. 

Ingrid gaat kijken of ze hier wat mee kan in het rapport. 

c. Script:  

De onderwerpen zijn bekend. We gaan nog aanpassingen maken, de 

teksten moeten nog geschreven worden. Op dit moment heeft het nog 

geen prioriteit. 

Er gaat een brief naar ouders waarop ze het aan kunnen geven als ze hun 

kind(eren). Wellicht kunnen we dit ook meenemen in de oudergesprekken 

van februari. 

 

7. A.O.B. – 5 min 

We kunnen vanuit de subsidie ‘Jeugd en educatiefonds’ twee keer per week een 

warme lunch aanbieden. Op 16 januari krijgen de kinderen een proeflunch.  

Het is vegetarisch.  

Met de SKDD is besproken hoe er een beter samenwerking kan komen. 

Een idee is om een thema-avond voor de ouders van beide organisaties te 

organiseren. Wat zou en goed onderwerp kunnen zijn voor alle ouders? Ideeën 

graag delen met Ilja. 

Ilja heeft een kennismakingsgesprek gehad met de nieuwe interim bestuurder. 

Vooralsnog was het een positief gesprek. 

 

 

 

 

 


